



Réunion du 12 octobre 2023

Présents :

Mme Pierrette BARROT (présidente),
MM. Robert FERNANDEZ, Bernard CHATEAUGIRON, Jérôme BOUQUET, Fabrice EREAU, Mario PAGNOUX, Eric CORNIER, Christian VALDEC, Jean-Luc BOLLATI

Membre présent en visio-conférence : Mme Isabelle RADJAI MEBARKA,

1. Approbation du P.V N° 5 du 05 juin 2023.

Après lecture du P.V, le bureau adopte celui-ci à l'unanimité.

2. Information de Mme La Présidente.

Mme la présidente fait un point de situation sur divers sujets d'actualité :

- ☛ Elle fait un bilan de situation du nombre de licences enregistrées à ce jour : 15092. Le constat est environ le même que la saison dernière à la même époque.
- ☛ Elle rappelle la continuité du dysfonctionnement des logiciels de gestion. A ce titre, une correspondance émanant de M. DIALLO, président de la FFF expliquant les raisons de ce dysfonctionnement et les solutions en cours d'étude.
Il y aura lieu de lister les problèmes rencontrés pour les faire suivre à la FFF.
- ☛ Elle informe les membres de la fermeture du district 17 pour congés de fin d'année du 26 au 29 décembre 2023. Le personnel bénéficiera de congés annuels.
- ☛ N'ayant pas de suite sur le projet « Mini But » lancé par la FFF, une relance sera faite pour connaître la suite donnée.
- ☛ Deux candidatures en contrat d'apprentissage pour le partenariat ont été reçues et étudiées.
- ☛ Afin de poursuivre les travaux de développement de la communication et du partenariat, il est acté la souscription d'un contrat de travail avec M. Romain MIGNOT. Ce contrat sera souscrit pour la période d'octobre 2023 à juin 2024.
- ☛ Le dossier sur les études menées au titre de la licence à points se poursuivent normalement et les conclusions seront présentées au Comité Directeur dès achèvement.
- ☛ En liaison avec le groupement de gendarmerie de la Charente-Maritime à La Rochelle, chaque semaine le district 17 communiquera toutes les rencontres « à risques ». Considérant que de plus en plus de matchs sont identifiés avec un niveau élevé de risque, il est bien de mener des études pour cerner cette situation et apporter des solutions.
- ☛ Mme RADJAI fait un point de situation sur le développement du programme Engagement Sociétal et Citoyen. Elle informe que le déploiement de ce dispositif permet de toucher un public très varié. Que ce soit dans le monde sportif qu'éducatif, il reçoit un excellent accueil. C'est ainsi que la DRAJES emploie deux jeunes alternants pour la mise en œuvre de ce dispositif

3. Situation financière

- ☛ Le trésorier général, M. Châteaugiron, nous fait le compte rendu de la situation financière.
 - ☛ Compte épargne = 79399€
 - ☛ Compte courant = 125379,48€
- ☛ Le cabinet comptable a effectué un premier bilan sur la situation financière du District. Ce dernier est en cours d'analyse.



4. Point de situation désignations des arbitres.

- ☛ Une formation d'arbitre est prévue du 28 au 29 octobre 2023. Initialement pressentie sur les installations du centre d'hébergement de Royan, cette dernière est délocalisée sur les installations du centre sportif de BOYARDVILLE
- ☛ Il est constaté que devant la demande croissante de désignations d'arbitre et le nombre de ces derniers disponibles, le choix pour satisfaire les besoins devient de plus en plus tendus.

5. Questions diverses.

- ☛ M. Pagnoux exprime le besoin de disposer d'un ordinateur lors des réunions de la commission litiges et contentieux. Le sujet est pris en compte et la faisabilité mise en œuvre.
- ☛ Suite à la demande de M. ATEBA, il est acté de l'achat d'un disque dur externe pour la mise à disposition des formateurs d'éducateurs.

6. Prévision organisation réunion clubs senior.

- ☛ Une réunion des clubs aura lieu le 9 novembre 2023 à Saintes. Elle rassemblera les clubs de D1, D2 et D3.

7. Situation cadre technique (CTD-DPA)

- ☛ Mme La Présidente nous présente et développe le dossier d'étude concernant le souhait de M. Ludovic MARTIN de mettre fin à son contrat de travail.
- ☛ Sur ce sujet, les membres présents sont consultés pour recueillir leur appréciation.

8. Assemblée générale financière.

Cette dernière se déroulera dans la salle des fêtes à Montils le vendredi 24 novembre 2023. L'organisation matérielle incombe au secrétaire général et son équipe.

9. Informations diverses

Le mardi 7 novembre 2023 à 19h00 le comité directeur sera réuni pour se prononcer sur le bilan financier arrêté au 30 juin 2023.

Original signé

Pierrette BARROT
Présidente

J.Luc BOLLATI
Secrétaire de séance